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Íåðàâåíñòâà-I.

Çàäà÷à 1. a)Àêêóðàòíî äîêàæèòå ïåðåñòàíîâî÷íîå íåðàâåíñòâî äëÿ 3 ñëàãàåìûõ.

b)Äîêàæèòå îáùåå ïåðåñòàíîâî÷íîå íåðàâåíñòâî: åñëè x1 > . . . > xn, y1 > . . . > yn, òî
äëÿ ëþáîé ïåðåñòàíîâêè i1, . . . , in èíäåêñîâ 1, . . . , n âåðíî, ÷òî

x1y1 + x2y2 + · · ·+ xnyn > x1yi1 + x2yi2 + · · ·+ xnyin .

Çàäà÷à 2. Äàíû ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c, d. Äîêàæèòå, ÷òî

a2 + b2 + c2 + d2 > a(b+ c+ d).

Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a, b, c, d äîñòèãàåòñÿ ðàâåíñòâî?

Çàäà÷à 3. Íà äîñêå âûïèñàíû ïîäðÿä 9 öèôð 1, 2, . . . , 9. Ðàññìîòðèì âñå òðîéêè öèôð,
èäóùèõ ïîäðÿä, è íàéä¼ì ñóììó ñîîòâåòñòâóþùèõ ñåìè òð¼õçíà÷íûõ ÷èñåë. Êàêîâî
íàèáîëüøåå çíà÷åíèå ýòîé ñóììû?

Çàäà÷à 4. Äàíû äâà ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñëà a, b. Äîêàæèòå, ÷òî (a+ b)n 6 2n−1(an+ bn)

Çàäà÷à 5 (ÌÌÎ, 1963 ã.). Ïóñòü a, b, c > 0. Äîêàæèòå, ÷òî

a

b+ c
+

b

a+ c
+

c

a+ b
>

3

2
.

Çàäà÷à 6. Ïóñòü c1, . . . , cn � ðàçëè÷íûå íàòóðàëüíûå ÷èñëà. Äîêàæèòå, ÷òî
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Çàäà÷à 7. Â òðåóãîëüíèêå ABC äëèíû ñòîðîí ðàâíû a, b, c, à äëèíû ñîîòâåòñòâóþùèõ
âûñîò ha, hb è hc. Äîêàæèòå ñëåäóþùóþ âåðõíþþ îöåíêó íà ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà:
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Äëÿ ñäà÷è ëèñòêà íåîáõîäèìî ðåøèòü 5 çàäà÷è (ïóíêòû ñ÷èòàþòñÿ îòäåëüíûìè çàäà÷àìè).


